

АРТИСТЫ МХАТа — В КРОНШТАДТЕ

КРОНШТАДТ, 26 мая. (По телефону от нашего корреспондента). Сегодня в гости к морякам Краснознаменной Балтики прибыла группа артистов Московского Художественного театра имени Горького. В закрытом театре в парке культуры и отдыха силами артистов МХАТа был поставлен спектакль «Женитьба Белугина» Островского. В спектакле участвовали народный артист СССР, орденосец Б. Г. Добронравов, заслуженная артистка республики, орденосец А. П. Зуева, заслуженная артистка республики А. О. Степанова и др.

Аудитория устроила артистам МХАТа горячую овацию.